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Câu 1:  Hãy viết số quy tròn của số gần đúng 
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A. 18 000.
B. 17 674.
C. 17 700.
D. 17 660.
Câu 2: Trên hệ trục Oxy, cho 
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 để hai vectơ 
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Câu 3:  Cho hình bình hành 
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 có hai đường chéo AC và BD cắt nhau tại 
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. Vectơ nào sau đây bằng vectơ 
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Câu 4:  Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?


A. Nếu tứ giác 
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 có 4 góc vuông thì tứ giác 
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 là hình vuông. 

B. Nếu tứ giác 
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 là hình bình hành thì tứ giác 
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 có hai đường chéo cắt nhau tại trung điểm mỗi đường.

C. Nếu tứ giác 
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 là hình thoi thì tứ giác 
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 có hai đường chéo vuông góc với nhau.

D. Nếu tứ giác 
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 là hình chữ nhật thì tứ giác 
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 có hai đường chéo bằng nhau.
Câu 5:  Số đặc trưng nào sau đây đo xu thế trung tâm của mẫu số liệu? 

A. Khoảng tứ phân vị.
B. Khoảng biến thiên.

C. Số trung bình.
D. Độ lệch chuẩn.
Câu 6:  Cho tam giác 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng.
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Câu 7:  Trên bao bì bao gạo ghi thông tin khối lượng là 
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Câu 8:  Cặp số 
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 là nghiệm của bất phương trình nào sau đây?
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Câu 9:  Cho 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 10:  Điểm kiểm tra học kì môn Toán của các bạn tổ 1, tổ 2 lớp 10A1 được cho như sau:
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Gọi 
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 lần lượt là các khoảng biến thiên của tổ 1 và tổ 2. 
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Câu 11:  Cho tam giác 
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. Xác định vị trí điểm 
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A. 
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 trùng với điểm 
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 là trung điểm của đoạn thẳng 
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 là trọng tâm tam giác 
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 là điểm thứ tư của hình bình hành 
[image: image73.wmf]ACBM

.
Câu 12:  Hãy viết giá trị gần đúng của 
[image: image74.wmf]9,75321

 chính xác đến hàng phần trăm.

A. 9,8.
B. 9,753.
C. 9,7532.
D. 9,75.
Câu 13:  Tìm số trung bình của mẫu số liệu sau: 
[image: image75.wmf]3;5;6;7;9; 12



A. 
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Câu 14:  Kết quả đo chiều dài của một cây cầu được ghi là 
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, điều đó có nghĩa là gì?

A. Chiều dài đúng của cây cầu là một số nằm trong khoảng từ 
[image: image81.wmf]151,8
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B. Chiều dài đúng của cây cầu là một số nhỏ hơn 150m.

C. Chiều dài đúng của cây cầu là một số lớn hơn 152,2m.

D. Chiều dài đúng của cây cầu là 150m hoặc là 154m.
Câu 15:  Một cửa hàng thống kê cỡ giày của một số khách hàng được chọn ngẫu nhiên cho kết quả như sau:
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Mốt của mẫu số liệu trên là:
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Câu 16:  Cho mẫu số liệu: 
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. Số trung vị của mẫu số liệu này là
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Câu 17:  Cho hình vuông 
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 có cạnh bằng 
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Câu 18:  Tìm phát biểu đúng về độ lệch chuẩn của mẫu số liệu

A. Độ lệch chuẩn là hiệu số giữa tứ phân vị thứ ba và tứ phân vị thứ nhất của mẫu số liệu.

B. Độ lệch chuẩn là hiệu số giữa giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất trong mẫu số liệu.

C. Độ lệch chuẩn được sử dụng để đánh giá mức độ phân tán của các số liệu thống kê.

D. Độ lệch chuẩn được tính bằng tổng số phần tử của một mẫu số liệu.
Câu 19:  Cho hình bình hành 
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Câu 20:  Trên hệ trục Oxy, cho 
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 Tìm tọa độ của vectơ 
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Câu 21:  Kiểm tra khối lượng của một số quả bơ của một lô hàng được kết quả như sau (đơn vị: gam). Hãy tìm phương sai của mẫu số liệu.
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	234
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Câu 22:  Cho tam giác 
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 lần lượt là trung điểm của các cạnh 
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. Hỏi cặp vectơ nào sau đây cùng hướng?
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Câu 23:  Cho góc 
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. Tính giá trị của 
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Câu 24:  Điều kiện cần và đủ để 
[image: image135.wmf]I

 là trung điểm của đoạn thẳng 
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Câu 25:  Trên hệ trục 
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Câu 26:  Cho ngũ giác MNRPQ, khi đó tổng vectơ 
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Câu 27:  Cho tam giác đều 
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Câu 28:  Tứ phân vị thứ ba của mẫu số liệu 
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Câu 29:  Khoảng tứ phân vị của mẫu số liệu: 
[image: image167.wmf]21;14;25;18;36;51;40

 là
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Câu 30:  Cặp số 
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 là nghiệm của hệ bất phương trình nào sau đây?
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Câu 31:  Vectơ có điểm đầu là 
[image: image177.wmf]A
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Câu 32:  Cho tập hợp 
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. Tìm mệnh đề đúng?
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Câu 33:  Giá trị xuất hiện với tần số lớn nhất trong mẫu số liệu được gọi là

A. Số trung bình.
B. Độ lệch chuẩn.
C. Số trung vị.
D. Mốt.
Câu 34:  Cho 3 điểm phân biệt 
[image: image188.wmf],,
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Câu 35:  Trên hệ trục 
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Phần tự luận

Câu 1 (1 điểm). Cho hai tập hợp 
[image: image201.wmf][
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a. Viết tập hợp B dưới dạng khoảng, đoạn, nửa khoảng trong 
[image: image202.wmf]¡

.

b. Xác định các tập hợp 
[image: image203.wmf]; AB; A \ B.
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Câu 2 (1 điểm). Mẫu số liệu sau đây cho biết chiều cao của 10 học sinh (đơn vị cm):

167   170   148   179   165   165   162   157   168   165

a. Tìm trung vị của mẫu số liệu trên.

b. Tìm khoảng biến thiên và khoảng tứ phân vị của mẫu số liệu.

 Câu 3 (1 điểm). 

a. Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image204.wmf]Oxy

 cho tam giác ABC biết điểm 
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. Tìm tọa độ điểm 
[image: image208.wmf]M

 sao cho tứ giác ABMC là hình bình hành?
b. Trên một mặt phẳng, tại điểm M của một vật cùng chịu tác dụng của ba lực 
[image: image209.wmf]1
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